



用天翼真3G 光速宽带免费享



非机动车道铺上渠化岛

骑自行车或将享受“一马平川”

本报11月3日讯 (记者 张焜)十字路口整块渠化岛被“分割”,骑自行车通过路口方便不少。3日,记者在健康街和新华路路口看到,交警部门正在试验非机动车道铺上渠化岛,以解决市民沿非机动车道骑车到路口,因渠化岛挡路无法快速通过的问题。

3日,市民崔女士骑着公共自行车,沿着红色的非机动车专用车道来到健康街和新华路路口。发现原本划到路口就被截断的非机动车道,一直延伸到了对面,而高出机动车道、被绿化苗木包围的渠化岛,也已经被“抹平”,与机动车道等高。

“以前沿非机动车道骑车,到一些路口处,总是要使劲蹬一下,让车子冲上渠化岛,或者拐个弯,走机动车道。”崔女士说,在这个路口,就不用这么麻烦了,只要看清楚没有右转的车辆出现,在直行绿灯时,就可以“一马平川”通过路口。

记者了解到,当非机动车道在潍坊出现后,曾经出现由

于路口处没有设置专用车道,导致市民骑自行车到达路口无法快速通过。2012年7月份,潍坊交警部门用蓝色标线在路口划上了非机动车道,但仍然无法完全避免市民嫌渠化岛挡路等“麻烦”,在机动车道与机动车“抢道”的现象时有发生。

3日,在该路口西南侧,记者能看到该改造工程虽然尚未完工。但几位市民沿着非机动车道走上渠化岛,很方便的通过路口。由于渠化岛已经改造,四位市民并排走在非机动车道上,都不会显得拥挤。

记者了解到,健康街和新华路路口在早上上班高峰期时,往往会出现拥挤的情况,有时机动车需要等两个绿灯才能够通过路口。渠化岛改造后,将非机动车道挪到渠化岛上,与人行道合并,可以多空出一条机动车道,还可以使非机动车停车时与机动车分开,提高路口通行效率和安全性。不过具体效果如何,能否推广,还需要进一步观察。



如今路口处多数非机动车的停车线,都在渠化岛外的机动车停车线边。 本报记者 张焜 摄

潍城消防开展消防产品抽检

为进一步规范和整顿消防产品市场秩序,打击假冒伪劣产品,潍城大队深入有序地开展了消防产品抽查活动。

此次消防产品抽查范围为全区范围内维修、流通和使用的消防产品,重点整治消防产品中直接关系人身财产安全的火灾报警系统、灭火器、防火门(窗)、防火卷帘、防火涂料、消防应急照明灯具等和可能发生群死群伤火灾的人员密集场所及其在建工程的消防设施以及假冒伪劣消防产品。

徐翠翠

经济开发区消防上门宣传辨真伪

近日,经济开发区消防大队宣传人员对辖区内单位进行“上门宣传辨真伪”活动。

宣传人员采取“边检查,边宣传,边整改”的工作方法,对辖区内单位的消防产品进行了检查,并向工作人员发放了消防产品知识宣传材料,宣讲了消防产品基本常识,讲解了如何辨别消防产品真伪、如何正确维护消费者权益等消防知识。期间,宣传人员对如何辨别假冒伪劣消防产品、消防产品的维护保养、假冒伪劣消防产品对公共安全的危害性进行讲解及疑难解答。

刘媛媛

重型货车提前报废将获补贴

补贴标准每车1.8万元

本报11月3日讯 (记者 张焜)3日,记者从鸢飞机动车回收公司了解到,2013年国家机动车报废更新补贴即将在潍坊启动,不过这次范围进一步缩小,只有重型载货车、小轿车仍没有希望。

“早在四月份,就有车主来‘预约’报废了。”1日,鸢飞机动车回收公司工作人员告诉记者,近日,潍坊市有关部门通知该公司,近期即将开展机动车报废更新补贴。从上世纪八九十年代开始,我国就开始实行老旧汽车报废补贴政策。最令人印象深刻的是2009年及2010年轿车“以旧换新”。此后,轿车补贴再也没有了,不过货车、客车的补贴政策一直还有。

该工作人员说,不少货车车主认为2013年应该还有补贴政策,因此从三月份份开始就到回收公司询问,并且留下联系方式,到11月份,就有100多辆货车留下了信息,40多辆车已经送到了回收公司。“还有40多辆车的车主已经联系上了,得知补贴就快开始了,他们说会很快把车送来。”

据介绍,根据我国财政部和商务部的相关公告,车主交售给报废汽车回收企业的,使用10年以上(含10年)且不到15年的半挂牵引车和总质量大于12000千克(含)的重型载货车(含普通货车、厢式货车、仓栅式货车、封闭货车、罐式货

车、平板货车、集装箱车、自卸货车、特殊结构货车等车型,不含全挂车和半挂车),补贴标准为每辆车1.8万元,由财政部门直接拨付至车主账户。

车主将车和相关手续交到回收公司后,由公司核定车辆是否属于补贴范围内车辆,之后由财政、商务部门进行审核。车主需要在12月31日前办理相关手续,否则无法享受补贴。

“这次仍然没有小轿车。”针对很多市民对轿车“以旧换新”的极大兴趣,鸢飞机动车回收公司的副总刘乐樵说,虽然包括黄标车在内,很多老旧汽车亟待淘汰,但潍坊还没有相关补贴政策。

200件新型救生衣免费使用

市民亲水游可穿“新衣”

本报11月3日讯(记者 王琳)近日,潍坊海事处为潍坊市几家旅游船公司发放了200件新型救生衣。这些救生衣由海事局免费提供,以后市民在鸢都湖、滨海欢乐海、安丘青云湖等水面上游玩时,可以免费穿着使用。这批新的救生衣配备了信号灯、哨子和伙伴绳,便于落水者自救和救援。

3日上午,记者见到了这批新的救生衣,它们分装在大纸箱中,箱子打开后,橙色的新型救生衣格外醒目,衣服

左面印着“中国海事局赠送”、“平安渡运”的字样,右侧印着穿戴方法。和以前“马甲”形状的老型救生衣不同,新的救生衣由三块泡沫组成,背部一块,胸前两块,每块泡沫大约10厘米厚。

“新型救生衣的设计可以保证落水者的面部始终朝上,漂浮在水中。”海事处的工作人员介绍它的不同之处,救生衣的右侧,别着一个黄色的类似小电筒的装置,长约10厘米,顶部的灯为白

色,是新型救生衣配备的信号灯,使用者将信号灯的后部拧动,信号灯便一直闪烁。即使是在漆黑的夜里,七八公里以外也能够看到它发出的灯光,被海水打湿也不影响使用。

海事处工作人员介绍,“救生衣行动”是国家海事局筹集专项资金,在全国范围内向有需求的旅游船公司免费赠送的高标准、高规格救生衣,目的是宣扬水上客渡运安全,保障市民水上安全。

开启远光灯致行人受伤

冬季着深色服装夜行更危险

本报11月3日讯 (记者 张焜)因轿车司机被对面车辆远光灯晃了眼,一位老人在横过道路时被轿车刮倒受伤。3日,记者了解到,冬季多数市民穿着深色服装,夜行时更加难以被看见。警方提醒市民夜间横过道路最好走有红绿灯的路口。

10月31日晚上6点多钟,奎文交警大队事故中队接到报警,新华路上有一位老人被车撞倒受伤。

伤者受伤后,已经被肇事车车主送

往了医院。当时经简单检查,老人的伤情不太严重。老人的家人称,当晚老人外出遛弯,没想到会被撞上。

惊魂未定的车主对办案民警说,当晚他开车在路上正常行驶,对面一辆大车开着远光灯晃了他的眼,他根本没有看见车前的路中央有个人,怎么撞上的都不知道。

“夜间有人在路中央站着,很多时候司机根本看不到”,热心司机齐师傅说,

许多行人夜间不走斑马线横过道路,往往会站在路中央等待前方车辆通过。如果对向有远光灯晃眼,司机往往根本看不到路中央有人站着。如果这个人穿着深色衣服,就更加难以辨认。

“不开车的市民往往意识不到这一点。”民警提醒市民,冬季服装往往都是深色的,市民在夜间横过道路时,应该选择人行横道,最好选择有红绿灯的路口通行。

昌邑消防大队清剿假冒消防产品

为切实加强全市消防产品质量的监督管理,全力清除社会面使用的不合格消防产品,增强全市抗御火灾的能力,连日来,潍坊昌邑市消防大队对辖区内商场、酒店等人员密集场所使用的消防产品进行专项整治,全面消除因消防产品存在的安全隐患。

对检查发现的假冒伪劣和不合格的消防产品,大队执法人员当场下发了责令整改通知书,并仔细讲解了怎样辨别不合格消防器材,要求其立即更换符合国家规定的消防产品。

刘晓明

寒亭消防大队加强消防产品监管

潍坊寒亭消防大队在辖区范围内深入开展消防产品专项整治行动,通过多部门联合行动,加大消防产品监管力度,严厉打击假冒伪劣消防产品,保障社会消防安全。

检查过程中,监督检查人员着重对直接关系群众人身财产安全的火灾报警产品、灭火器、防火门、防火涂料、消防应急灯具等消防产品进行排查,重点对可能发生群死群伤火灾的人员密集大型公共场所及在建工程的建筑消防设施的消防器材使用情况和质量问题进行监督检查。

顾斯年

寿光消防大队净化消防产品环境

为进一步净化消防产品市场,从源头上消除安全隐患,山东寿光消防大队深入开展消防产品专项治理工作,确保全市人民群众生命财产的安全。

每到一处,大队监督检查人员仔细对照消防产品相关的质量检验报告、合格证书、消防产品资格认证书、产品型式认可证书等资料,详细查看了消防应急照明设备、疏散指示标志、灭火器、消火栓箱、消防水枪等消防产品是否符合国家强制性标准、行业标准。

王蕊